



SPARTAN GEAR

DUAL CHARGING DOCK STATION

USER MANUAL

Please read carefully
before using

This product is designed to charge two *playstation 4 controllers at the same time. After the product is connected to the power supply, you can see the charging state of *playstation 4 controller in real time through the indicator lamp displayed the front part. No special power supply is needed. The device can be connected to a standard USB port.

PRODUCT SPECIFICATIONS:

Voltage: USB 5V (connect to the *playstation 4 console via USB cable).

Current: Maximum charging current is up to 800mA (400mA per controller).

Charging time: The original *playstation 4 controller can be fully charged in 2.5 to 3 hours.

USE INSTRUCTIONS:

- 1 Insert the Micro USB plug of USB cable (included in the package) into the Micro USB socket of the charger. Then insert the cable's USB plug into the *playstation 4 console (or into the USB socket of a computer). Once connected, the logo indicator on the front will turn white and the two controller icons will turn green.
- 2 Mount the *playstation 4 controller upright onto the charger and ensure that is properly connected to the charging device.
- 3 When the *playstation 4 controller is correctly inserted, the controller icon on the front will turn from green to

the controller icon on the front will turn from green to red. When the *playstation 4 controller is fully charged, the controller icon, of the corresponding *playstation 4 controller, will turn again from red to green.

4 The built-in battery of the *playstation 4 controller has a protective function and begins to charge only when the power is below 70%. If the charging process is interrupted before it is fully charged but the controller has reached 70% of its charging ability, the charging process will not be able to resume. The controller can be fully charged again once the battery is below 70%.

CAUTION:

- Please keep the 5 years old or younger children away from this product.
- Please use the standard USB cable provided.
- Please disconnect the charging dock from the power before cleaning it.
- Please use a dry cloth to clean the charging dock and avoid contact with liquids, otherwise the product may be damaged by short circuit.

Το προϊόν είναι σχεδιασμένο να φορτίζει δύο χειριστήρια *playstation 4 ταυτόχρονα. Μόλις το προϊόν συνδεθεί στην παροχή ρεύματος, θα μπορείτε να βλέπετε την κατάσταση φόρτισης του χειριστηρίου *playstation 4 σε πραγματικό χρόνο μέσω της φωτεινής ένδειξης στο μπροστινό μέρος. Δεν απαιτείται κάποια ειδική παροχή ρεύματος. Η συσκευή μπορεί να συνδεθεί σε μια κλασσική θύρα USB.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:

Τάση: USB 5V (συνδέστε το στην κονσόλα *playstation 4 με το USB καλώδιο).

Ρεύμα: Η μέγιστη τιμή φόρτισης είναι τα 800mA (400mA ανά χειριστήριο).

Χρόνος φόρτισης: Το αυθεντικό χειριστήριο *playstation 4 φορτίζει πλήρως σε 2,5 με 3 ώρες.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ:

1 Τοποθετήστε το βύσμα Micro USB του καλωδίου (περιλαμβάνεται στην συσκευασία) στην υποδοχή Micro USB του φορτιστή. Έπειτα τοποθετήστε το USB βύσμα του καλωδίου στην κονσόλα *playstation 4 (ή στην υποδοχή USB ενός ηλεκτρονικού υπολογιστή). Μόλις γίνει η σύνδεση, η ένδειξη με το λογότυπο στο μπροστινό μέρος θα γίνει άσπρη και τα δύο εικονίδια χειριστηρίων θα γίνουν πράσινα.

2 Τοποθετήστε το χειριστήριο *playstation 4 κάθετα στον φορτιστή και βεβαιωθείτε ότι είναι σωστά συνδεδεμένο στην συσκευή φόρτισης.

3 Όταν το χειριστήριο *playstation 4 είναι σωστά τοποθετημένο, το εικονίδιο του χειριστηρίου στο μπροστινό μέρος θα αλλάξει από πράσινο σε κόκκινο. Όταν το χειριστήριο *playstation 4 είναι πλήρως φορτισμένο, το εικονίδιο του χειριστηρίου, που αντιστοιχεί στο χειριστήριο *playstation 4, θα αλλάξει ξανά από κόκκινο σε πράσινο.

4 Η ενσωματωμένη μπαταρία του χειριστηρίου *playstation 4 έχει λειτουργία προστασίας και αρχίζει να φορτίζει μόνο όταν η ισχύς βρίσκεται κάτω από το 70%. Αν η διαδικασία φόρτισης διακοπεί πριν την πλήρη φόρτιση, αλλά το χειριστήριο έχει φτάσει στο 70% της φόρτισης του, η διαδικασία φόρτισης δεν θα επανεκκινήσει. Το χειριστήριο θα μπορέσει να φορτίσει ολοκληρωτικά και πάλι όταν η μπαταρία του φτάσει κάτω από το 70%.

ΠΡΟΣΟΧΗ:

- Παρακαλούμε κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά 5 ετών και κάτω.
- Παρακαλούμε χρησιμοποιήστε το κλασικό καλώδιο USB που περιλαμβάνει η συσκευασία.
- Παρακαλούμε αποσυνδέστε την συσκευή φόρτισης από την πρίζα πριν την καθαρίσετε.
- Παρακαλούμε χρησιμοποιήστε ένα στεγνό πανί για να καθαρίσετε την συσκευή φόρτισης και αποφύγετε την επαφή με υγρά, διαφορετικά το προϊόν μπορεί να υποστεί ζημιά από βραχυκύκλωμα.

Mit diesem Produkt können gleichzeitig zwei *playstation 4 Controller aufgeladen werden. Nachdem das Produkt an die Stromversorgung angeschlossen wurde, können Sie den Ladezustand des *playstation 4 Controllers in Echtzeit über die Anzeigelampe auf der Vorderseite ablesen. Es wird kein spezieller Stromkonverter benötigt. Das Gerät kann an einen Standard-USB-Anschluss angeschlossen werden.

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN:

Spannung: USB 5V (Verbindung zur *playstation 4-Konsole über USB-Kabel).

Strom: Der maximale Ladestrom beträgt bis zu 800mA (400mA pro Controller).

Ladezeit: Der ursprüngliche *playstation 4 Controller kann in 2,5 bis 3 Stunden vollständig aufgeladen werden.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

1 Stecken Sie den Micro-USB-Stecker des USB- Kabels (im Lieferumfang enthalten) in die Micro-USB- Buchse des Ladegeräts. Stecken Sie dann den USB-Stecker des Kabels in die *playstation 4-Konsole (oder in die USB-Buchse eines Computers). Sobald die Verbindung hergestellt ist, wird die Logo-Anzeige auf der Vorderseite weiß und die beiden Controller-Symbole werden grün.

2 Setzen Sie den *playstation 4-Controller senkrecht in das Ladegerät ein und stellen Sie sicher, dass er ordnungsgemäß mit dem Ladegerät verbunden ist.

3 Wenn der *playstation 4-Controller richtig eingesetzt

ist, wechselt das Controller-Symbol auf der Vorderseite von grün zu rot. Wenn der *playstation 4-Controller vollständig aufgeladen ist, wechselt das Controller-Symbol des entsprechenden *playstation 4-Controllers wieder von rot zu grün.

4 Der eingebaute Akku des *playstation 4-Controllers hat eine Schutzfunktion und wird erst aufgeladen, wenn die Leistung unter 70% liegt. Wenn der Ladevorgang unterbrochen wird, bevor der Controller vollständig aufgeladen ist, jedoch 70% seiner Ladefähigkeit erreicht hat, kann der Ladevorgang nicht fortgesetzt werden. Der Controller kann wieder voll aufgeladen werden, sobald die Batterie unter 70% liegt.

VORSICHT:

- Kinder die 5 Jahre alt sind oder jünger bitte von diesem Produkt fernhalten.
- Bitte verwenden Sie das mitgelieferte Standard-USB-Kabel.
- Bitte trennen Sie die Ladestation von der Stromversorgung, bevor Sie sie reinigen.
- Reinigen Sie die Ladestation mit einem trockenen Tuch und vermeiden Sie den Kontakt mit Flüssigkeiten, da das Produkt sonst durch einen Kurzschluss beschädigt werden kann.

Ce produit a été conçu pour charger deux manettes *playstation 4 en même temps. Après avoir connecté le produit à l'alimentation électrique, vous pouvez voir l'état de charge de la manette *playstation 4 en temps réel à travers le voyant lumineux affiché dans la partie avant. Aucune alimentation électrique spéciale n'est nécessaire. Le dispositif peut être connecté à un port USB standard.

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT :

Tension: 5 V USB (connecter à la console *playstation 4 par le câble USB).

Courant: Le courant de charge maximal peut atteindre 800mA (400mA par manette).

Temps de charge: La manette *playstation 4 d'origine peut être complètement chargée en 2,5 à 3 heures.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION :

❶ Insérez la micro-fiche USB du câble USB (incluse) dans la micro-prise USB du chargeur. Puis, insérez la fiche USB du câble dans la console *playstation 4 (ou dans la prise USB d'un ordinateur). Une fois connecté, l'indicateur de logo à l'avant deviendra blanc et les deux icônes de manette deviendront vertes.

❷ Montez la manette *playstation 4 à la verticale sur le chargeur et assurez-vous qu'elle est correctement connectée au dispositif de charge.

❸ Lorsque la manette *playstation 4 est correctement insérée, l'icône de manette à l'avant change de couleur,

couleur, soit passe de vert à rouge. Lorsque la manette *playstation 4 est complètement chargée, l'icône de manette, de la manette *playstation 4 correspondante, change à nouveau de couleur, passe de rouge à vert.

4 La batterie intégrée de la manette *playstation 4 a une fonction de protection et commence la charge uniquement lorsque l'énergie est inférieure à 70%. En cas d'interruption du processus de charge avant la charge complète, mais la manette ayant atteint 70% de sa capacité de charge, le processus de charge ne peut pas reprendre. La manette peut être complètement chargée à nouveau une fois que la batterie est inférieure à 70%.

MISE EN GARDE :

- Veuillez tenir des enfants de 5 ans ou moins à distance de ce produit.
- Veuillez utiliser le câble USB standard fourni.
- Veuillez déconnecter la station de charge de l'alimentation avant de la nettoyer.
- Veuillez utiliser un chiffon sec pour nettoyer la station de charge et évitez tout contact avec des liquides, sinon un court-circuit risque d'endommager le produit.

Questo prodotto consente di caricare due controller *playstation 4 contemporaneamente. Dopo avere collegato il prodotto all'alimentatore, sarà possibile controllare lo stato di carica del controller *playstation 4 in tempo reale tramite la spia dell'indicatore visualizzata sulla parte anteriore.

Non sono necessari alimentatori speciali. Il dispositivo può essere collegato a una porta USB standard.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO:

Tensione: USB 5V (collegamento a console *playstation 4 tramite cavo USB).

Corrente: La corrente di carica massima è di 800mA (400mA per controller).

Tempo di ricarica: Il controller *playstation 4 originale può essere caricato completamente in 2,5-3 ore.

ISTRUZIONI PER L'USO:

1 Inserire la presa Micro USB del cavo USB (incluso nella confezione) nell'attacco Micro USB del caricatore. Quindi, inserire la presa USB del cavo nella console *playstation 4 (oppure nella presa USB di un computer). Dopo il collegamento, la spia del logo sulla parte anteriore diventerà bianca, mentre le due icone dei controller diventeranno verdi.

2 Montare il controller *playstation 4 verso l'alto sul caricatore e verificare che sia collegato correttamente al dispositivo di carica.

3 Dopo avere inserito correttamente il controller

*playstation 4, la relativa icona, sulla parte anteriore, diventerà da verde a rossa. Quando il controller *playstation 4 è completamente caricato, l'icona del controller, del controller *playstation 4 corrispondente, diventerà di nuovo da rossa a verde.

4 La batteria integrata del controller *playstation 4 ha una funzione protettiva e inizia a caricare solo quando l'alimentazione è inferiore al 70%. Se il processo di carica viene interrotto prima del completamento, ma il livello di ricarica del controller ha raggiunto il 70% della sua capacità, il processo non verrà ripreso. Il controller potrà essere caricato completamente di nuovo quando la batteria sarà inferiore al 70%.

ATTENZIONE:

- Tenere lontani dal prodotto i bambini di 5 anni o meno.
- Usare il cavo USB standard in dotazione.
- Scollegare la base di carica dall'alimentazione prima di pulirla.
- Utilizzare un panno asciutto per pulire la base di carica ed evitare il contatto con liquidi per non causare corti circuiti che danneggerebbero il prodotto.

Този продукт е проектиран за зареждане на два *playstation 4 контролера едновременно. След като продуктът бъде свързан към източника на електроенергия, можете да следите състоянието на зареждане на *playstation 4 контролера в реално време чрез лампата на индикатора в предната част. Не е необходим специален източник на електроенергия. Устройството може да бъде свързано към стандартен USB вход.

ПРОДУКТОВИ СПЕЦИФИКАЦИИ:

Волтаж: USB 5V (свържете към *playstation 4 конзолата чрез USB кабел).

Ток: Максималният ток за зареждане е до 800mA (400mA за контролер).

Време за зареждане: Оригиналният *playstation 4 контролер може да се зареди напълно за 2.5 до 3 часа.

ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА:

1 Вкарайте Micro USB накрайника на USB кабела (включен в опаковката) в Micro USB гнездото на зареждащото устройство. След това вкарайте USB накрайника на кабела в *playstation 4 конзолата (или в USB гнездото на компютър). След свързването, лого индикаторът в предната част ще стане бял, а двете икони на контролерите ще станат зелени.

2 Закачете *playstation 4 контролера изправен на зареждащото устройство и се уверете, че е правилно свързан със зареждащото устройство.

3 Когато *playstation 4 контролерът е правилно свързан, неговата икона в предната част ще се промени от зелена на червена. Когато *playstation 4 контролерът е напълно зареден, иконата на съответния *playstation 4 контролер отново ще стане от червена зелена.

4 Вградената батерия на *playstation 4 контролера има защитна функция и започва да се зарежда само когато зарядът е под 70%. Ако процесът на зареждане бъде прекъснат преди тя да е напълно заредена, но контролерът е достигнал 70% от максималното зареждане, процесът на зареждане няма да може да се възстанови. Контролерът ще може да бъде напълно зареден отново щом батерията падне под 70%.

ВНИМАНИЕ:

- Моля, дръжте децата на и под 5 години далеч от този уред.
- Моля, използвайте предоставения стандартен USB кабел.
- Моля, изключете зарядната станция от електричеството преди почистване.
- Моля, използвайте суха кърпа, за да почиствате зарядната станция и избягвайте контакт с течности. В противен случай уредът може да бъде повреден от късо съединение.

Acest produs este proiectat pentru încărcarea simultană a două controlere *playstation 4. După ce conectați produsul la sursa de energie electrică, veți putea urmări starea de încărcare a controlerului *playstation 4 în timp real, datorită martorului luminos din față.

Nu este necesară o priză de alimentare specială. Dispozitivul poate fi conectat la un port USB standard.

SPECIFICAȚIILE PRODUSULUI:

Tensiune: USB 5V (conectați la consola *playstation 4 prin cablu USB).

Intensitate: Intensitatea maximă de încărcare este de 800mA (400 mA per controler).

Timp de încărcare: Controlerul *playstation 4 original se încarcă complet în 2,5-3 ore.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE:

1 Introduceți fișa micro-USB a cablului USB (inclus în pachet) în soclul micro-USB al încărcătorului. Apoi introduceți fișa USB a cablului în consola *playstation 4 (sau în soclul USB al unui computer). Odată conectat cablul, indicatorul sub formă de logo din față va lumina în alb, iar cele două pictograme ale controlerului vor lumina în verde.

2 Montați controlerul *playstation 4 vertical în încărcător și asigurați-vă că este conectat corect la dispozitivul de încărcare.

3 Când controlerul *playstation 4 este fixat corect,

pictograma din față a controlerului trece de la verde la roșu. Când controlerul *playstation 4 este încărcat complet, pictograma acestuia își schimbă la loc culoarea (de la verde la roșu).

4 Acumulatorul încorporat al controlerului *playstation 4 are funcție de protecție și începe să se încarce doar atunci când nivelul de energie scade sub 70%. Dacă procesul de încărcare este întrerupt înainte de încărcarea completă, dar controlerul a ajuns la 70% din capacitatea sa de încărcare, procesul de încărcare nu se va putea relua. Controlerul va putea fi încărcat complet din nou doar după ce nivelul de energie al acumulatorului scade sub 70%.

ATENȚIE!

- Nu lăsați produsul la îndemâna copiilor sub șase ani.
- Folosiți cablul USB standard pus la dispoziție.
- Deconectați stația de încărcare de la rețeaua electrică înainte de a o curăța.
- Curățați stația de încărcare cu o cârpă uscată și evitați contactul acesteia cu lichide, care pot deteriora produsul sau pot provoca un scurtcircuit.

explore our full range of products at

www.spartangear.eu

Disclaimer: Spartan Gear is an independent brand name and has not been authorized, sponsored or otherwise approved by any manufacturer, company or brand. All trademarks, company and brand names used, are the property of their respective owners; Spartan Gear (and Enarxis Dynamic Media Ltd.) disclaims any ownership of such Registered Trademarks & brand names as well as any association with them and their respective owners. They are used here merely for delivering information.

*Playstation 3 & 4 are trademarks belonging to third parties, not connected in any way with this product or with Enarxis Dynamic Media Ltd. This product has not been authorized, sponsored or otherwise approved by any third party.



SPARTAN GEAR